



**УМАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УМАНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

23.05.2022 № 295/01-01-09

Головам міських, сільських,
селищних рад Уманського району

Щодо усунення кіберзагроз

Складовою російської воєнної агресії проти України є кібервійна, яка має на меті руйнування електронних комунікаційних мереж державних інформаційних ресурсів, порушення роботи органів влади та об'єктів критичної інфраструктури, збирання розвідувальної інформації.

У цей час, особливо важливо недопущення злочинної недбалості: нехтування попереджувальних заходів про підготовку кібератак; нехтування вимог до кіберзахисту інформаційних ресурсів; не здійснення невідкладного інформування Національного координаційного центру кібербезпеки (далі – НКЦК) та інших компетентних органів про факти кібератак для організації своєчасної протидії.

У зв'язку з російською воєнною агресією значна кількість працівників органів влади та об'єктів критичної інфраструктури вимушено перейшла на дистанційний режим роботи з використанням електронної пошти, дистанційного доступу до сховищ інформації та систем електронного документообігу. Це підвищує ризики вразливості інформації і потребує належного рівня кіберзахисту.

З огляду на вище зазначене, просимо невідкладно забезпечити:

підвищення ефективності взаємодії із НКЦК, урядовою командою реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA, іншими органами і підрозділами Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України з питань кібербезпеки та Уманською районною військовою адміністрацією;

вжиття вичерпних заходів, спрямованих на посилення контролю за станом кібербезпеки, насамперед щодо систем електронного документообігу та інших систем, що забезпечують роботу органів влади, в тому числі під час

дистанційного режиму роботи;

вжиття в установленому законодавством порядку необхідних заходів дисциплінарного характеру щодо осіб, які не забезпечили у встановлені строки виконання у відповідному обсязі завдань, визначених резолюціями Прем'єр-міністра України від 15 лютого 2022 року № 3083/1/1-22 та Віце-прем'єр-міністра - Міністра цифрової трансформації України від 11 лютого 2022 року № 3086/1/1-22, а також прийняття інших управлінських рішень для підвищення рівня виконавської дисципліни;

надання відповідного доручення всім керівникам підприємств, установ та організацій, ІТ-підрозділам, що здійснюють свою діяльність у відповідному секторі критичної інфраструктури та потенційно можуть бути об'єктами критичної інфраструктури, забезпечити неухильне виконання вимог чинного законодавства з питань інформування про кібератаки та кіберінциденти, дотримуватись загальних рекомендацій щодо забезпечення інформаційної безпеки, організувати швидкий доступ до пам'ятки по першочергових кроках при виявленні кібератак та/або кіберінцидентів, довести їх до посадових осіб, співробітників, підприємств, установ та організацій.

Про проведену роботу просимо поінформувати Уманську районну військову адміністрацію до 16.00 26 травня 2022 року на електронну адресу politik.rda@ukr.net.

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.

Начальник



Ігор МИКЛАЦУК

Олег Рибак

